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地震では大きな
被害が無かった
が避難中に解体
せざるを得ない
劣化等がみられ
る 　28.6%

入居を希望する自治体
（⑤「当選・入居決定」「申込み中」「申込みをしたい」
1,142世帯中）

入居する場合に利用するサービス
（⑤「当選・入居決定」「申込み中」「申込みをしたい」
1,142世帯中）6 7

申込みを
したい
9.0%

希望しない
55.3%

判断できない
16.7%

無回答 8.0%
申込み中
2.2%

当選・入居決定 8.8%

速報版住民意向調査集計結果住民意向調査集計結果住民意向調査集計結果

復興公営住宅について

復興公営住宅入居希望状況（5,703世帯中） 復興公営住宅入居希望状況（年代別）5

5.7% 21.1% 64.2% 3.3%

6.6% 16.6% 64.9% 7.0%

4.1% 1.6%

4.7% 0.2%

7.9% 21.5% 60.6% 6.1%

3.7% 0.3%

9.0% 19.0% 58.1% 6.3%6.4%

1.3%

10.6%

364

205

208

167

75

46

57

52
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15.6% 55.6% 6.6%9.2%

2.5%

9.1% 14.0% 48.9% 11.2%13.2%

3.6%

～29歳

30～　
　39歳

40～　
　49歳

50～　
　59歳

60～　
　69歳

70歳
以上

申込みをしたい

判断できない 希望しない 無回答

南相馬市 健康相談員の設置

避難住民同士の交流会等

地元住民との交流会等

その他

無回答

子どもの学習支援

高齢者向けの見回り（巡回等）

※住居分離を希望する2世帯目を併せて集計したもの。

（複数回答）

合計 1,182

いわき市

二本松市

福島市

郡山市

本宮市

桑折町

その他

会津若松市

申込み中

当選・入居決定

51.3％

50.8％

46.9％

27.0％

14.0％

5.2％

5.4％

����������	
������

調査の
概要

■実施主体　復興庁・福島県・浪江町
■調査対象　世帯の代表者  9,537世帯
■調査時期　平成27年9月6日～25日
■調査方法　郵送配布・郵送回収
■回 収 数　5,703世帯
■回 収 率　59.8％（前回：59.5％）

回答者年代（5,703世帯中）

～29歳 2.2%無回答 1.6%

30～39歳 7.5%

40～49歳
 11.8%

仮設住宅
18.1%

地震では大きな
被害が無かった
が避難中に解体
せざるを得ない
劣化等がみられ
る 　28.6%

地震では大きな
被害が無かった
が避難中に解体
せざるを得ない
劣化等がみられ
る 　28.6%

地震により解体せ
ざるを得ない被害・
劣化等がみられる 
　　　　14.7%

修理すれば
住める状況
　33.1%

津波により家が
流出している9.0%

特に損傷
はない 　
 8.9%解体し土地を

処分している
0.3%

解体し土地を
所有している
0.9%

公営住宅
（有償）2.2%

その他6.3%

民間賃貸
（有償）
8.8%

持ち家 
30.9%

借上住宅
32.4%

いわき市
 13.3%

福島市
17.9%

二本松市
11.3%

郡山市
7.4%

県外
26.3%

県内その他
6.6%

50～59歳
 19.0%

60～69歳
 27.5%

70歳以上
 30.4%

1 避難先自治体（5,703世帯中）2

現在の居住形態（5,703世帯中）3 4

相馬市 2.5%無回答 0.1%

南相馬市 7.7%

本宮市 4.1%

桑折町
1.9%

無回答 1.3% 無回答 1.6%

わからない 3.0%

速報版

　平成27年9月に実施しました住民意向調査にご
協力いただき、ありがとうございました。
　平成27年11月17日に復興大臣から公表された
集計結果（速報版）を一部抜粋してお知らせします。
なお、集計結果（速報版）の全データは町ホーム
ページからご覧いただけます。
※最終報告については、平成27年度内に復興庁から
　公表される予定です。公表され次第お示しします。

　復興推進課　　0243（62）4731

住民意向調査集計結果

住民意向調査
集計結果

現在の住宅の状況（町内）
（震災発生当時 持ち家4,388世帯中）



0 10 20 30 40 50%

判断する上で必要な情報 （⑩「現時点でまだ判断がつかない」 1,794世帯中）11

速報版住民意向調査集計結果住民意向調査集計結果住民意向調査集計結果

48.1％

28.3％

21.1％

19.2％

18.3％

17.5％

14.3％

14.3％

13.5％

10.9％

9.9％

8.3％

4.3％

3.0％

4.7％

2.3％

2.5％

4.0％

医療・介護の復旧時期の目途

原子力発電所の安全性に関する情報
　　　　　　　　　  （事故収束や廃炉の状況）

どの程度の住民が戻るのかの状況

元の住宅の修繕に関する情報

避難指示解除となる時期の目安に関する情報

放射線量の低下の目途、除染成果の状況

鉄道やバスなどの公共機関の復旧時期の目途

住宅確保への支援に関する情報

働く場の確保の目途

受け取る賠償額の確定

放射線の人体への影響に関する情報

学校などの教育環境の復旧時期の目途

中間貯蔵施設の情報

その他

現時点で家族の意見が分かれており
　　　　　　　 帰還意向について回答できない

現時点ではどのような情報があれば
　　　　　　　　　　 判断できるかわからない

無回答

商業やサービス業などの施設の復旧時期の目途

（複数回答）

新たに一戸建てを
新築・購入 8.0%

その他
6.2%

元の持ち家
（建替えを含む）

62.7%

民間賃貸
住宅 3.2%

判断できない
3.1%

　新しくできる
（災害）公営住宅
　10.9%

12 13
帰還した場合に希望する住居
（⑩「すぐに・いずれ戻りたい」 1,013世帯中）

帰還しない方の住居希望
（⑩すぐに・いずれ戻りたいの内「いずれ戻りたい」
「判断つかない」「戻らない」 5,129世帯中）

無回答6.1%

持ち家
53.6%

その他
4.2%

民間賃貸住宅
6.0%

判断できない
7.8%

公営住宅
9.0%

無回答
19.3%

���

0 10 20 30 40 50%

0 20 40 60 80 100％

判断できない理由
（⑤「判断できない」 1,477世帯中）

入居を希望しない方の住居希望
（⑤「判断できない」「希望しない」 4,102世帯中）8

すぐに・いずれ
戻りたい
17.8%

戻らない
48.0%

判断つかない
31.5%

無回答 2.7%

住民意向調査集計結果

帰還意向について

帰還の意向（5,703世帯中） 帰還の意向（年代別）10

9.8% 27.6% 62.6% 0.0%

8.9% 27.6% 63.2% 0.2%

12.1% 34.2% 53.0% 0.6%

17.0% 36.5% 46.1% 0.5%

17.9%

50.8％

19.4％

15.5％

15.2％

11.4％

11.2％

10.4％

11.8％

9.8％

9.6％

9.6％

5.1％

4.2％

34.2% 46.4% 1.5%

23.1% 26.4% 43.7% 6.8%

～29歳

30～　
　39歳

40～　
　49歳

50～　
　59歳

60～　
　69歳

70歳
以上

判断つかない 戻らない 無回答

自身の生活の見通しが
　　　　　  立っていないから

持ち家の新築・購入をしているから
（検討含む）

集合住宅ではなく一戸建て
に住みたいから

現在の住居に住み続けたいから

復興公営住宅の周辺環境が
分からないから

近所にどのような人が住むか
分からないから

現在の住まいから
直接浪江町に帰りたいから

高齢者・要介護者がいる世帯
なので生活が不安だから

希望する復興公営住宅で、ペットが
飼えない（飼えるか分からない）から

賠償の状況が分からないから

家賃を支払うことになるから

その他

無回答

（複数回答）

持ち家
55.3%

その他
12.4%

民間賃貸
住宅
12.3%

9

無回答
11.9%

公営住宅
1.4%

判断できない
6.7%

　平成26年の調査と比べて「すぐに・

いずれ戻りたいと考えている」が0.2％

増加、「まだ判断できない」が6.9％増

加、「戻らないと決めている」が0.4％

減少、「無回答」が6.8％減少。

すぐに・いずれ戻りたい
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